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Příloha k posudku školitele na bakalařskoun práci T. Treflové 
 
 
Anotace: příliš dlouhá. Odstavec Znalost ... tam nepatří. Poslední odstavec je zcela nelogicky 
formulován 
 
Spodoptera není zvíře, protože to není obratlovec. 
 
UVOD první odstavec je nesmyslný 
 
Chronohematologie 
První odstavec patří do předchozí kapitoly 
 
2.4.2  Zmatečné pletení pojmů apoptóza a programovaná buněčná smrt. 
 
2.5. úplnější by bylo doplnit zmínku o měřeni koncentrace pomoci změny odporu v poli mezi 
dvěma elektrodami, což je běžně, zřejmě nejčastěji ve světě rozšířené 
 
4.3 EDETA ? 
 
4.4. Chybí použití vhodného statistického testu, třeba Mann Whitneyův U test  
 
Obrázky jsou zcela nevhodně popsány. Pise se Obr 1. Název grafu. Nepíše se "vlastni výzkum", 
u 
 
V grafech chybí směrodatné odchylky, bez nich nemají grafy smysl 
 
Do odborného grafu nepatří vodorovné čáry 
 
Diskuse má z velké části údaje, které nic nediskutuji. Pokud je diskuse v malém rozsahu 
přítomna, je pak dost povrchní, uspěchaná. "Diskuse" výsledku na ELISA je toho výslovným 
dokladem, diplomantka v něm tvrdí nesmysly ve srovnaní s praxi, která je v laboratořích obvyklá 
už desítky let.. 
 
Do Závěru nepatří úvahy, ty patří do diskuse, ale jenom nejdůležitější dosažené výsledky, ale ty 
jsou tam v podstatě uvedeny jen dva. 
 
Literatura: 
Dala by se je vylepšit, ale je to to nejlepší, co v diplomce je napsáno. Není ale citováno jednotně 
(zkratky versus názvy časopisů atd.) 
 
Klíčová slova: 
Apoptosa je tam nesmysl, ta nebyla v této práci vůbec vyhodnocována, studentka pouze 
registrovala buňky, které mohly byt morfologickým projevem apoptosy v rámci diferenciálního 
rozpočtu. 
 
Autorka mi poštou poslala práci s razítkem odeslání 1.9.2009 a obdržel jsem ji 7.9.2009. Tuto 
bakalářskou práci jsem jako školitel neměl možnost si přečíst před tím, než ji autorka odevzdala, 
jinak bych ji nutil to přepsat. Klasifikaci navrhuji s přihlédnutím k obvyklé úrovni bakalářských 
prací na ZSF JU, i když v laboratorních oborech bývají tradičně nároky podstatně vyšší. 
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